
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Στην περιφέρεια του Βολίν τελέσθηκαν τα
θυρανοίξια νέου ναού της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στη θέση του καταληφθέντος από
σχισματικούς 

Στις 18 Σεπτεμβρίου 2022 στο χωριό Μπέλιν του δήμου Κόβελ στην περιφέρεια Βολίν της
Ουκρανίας τελέσθηκαν τα θυρανοίξια νέου ναού προς τιμήν του Γενεθλίου της Θεοτόκου, ο οποίος
αναδιαμορφώθηκε στη βάση ενός παλαιού και εγκαταλειμμένου κτηρίου φαρμακείου. Αυτό
αναφέρει η Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, επικαλούμενη το Γραφείο Τύπου της
εκκλησιαστικής επαρχίας Βλαντίμιρ και Βολίν. 

Ο νέος ναός κατασκευάσθηκε από τους πιστούς της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μετά την
επιδρομική κατάληψη του ναού από τους οπαδούς της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας». 



Η τελετή του καθαγιασμού της Αγίας Τραπέζης και η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε από τον
μητροπολίτη Βλαντίμιρ, Βολίν και Κόβελ Βλαδίμηρο, πλαισιούμενο από κληρικούς της επαρχίας
του. 

«Τη δεκαετία του ’90 του περασμένου αιώνα οι κάτοικοι του χωριού Μπέλιν έκτισαν από κοινού
έναν μεγαλοπρεπή και όμορφο ναό προς τιμήν της Θεοτόκου. Όταν όμως επήλθε ο καιρός των
θυρανοιξίων, οι σχισματικοί, που εγκατέλειψαν τότε τους κόλπους της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας, άρπαξαν τον νεόδμητο ναό. Το χωριό διχάσθηκε και μια μεγάλη μερίδα πιστών έμεινε
χωρίς ναό. Ως οίκος προσευχής αποφασίσθηκε να χρησιμοποιηθεί το αναδιαμορφωθέν κατάλληλα
εγκαταλειμμένο φαρμακείο του χωριού. Προς το παρόν έχουν ολοκληρωθεί όλες οι παρατεταμένες
χρονικά εργασίες για την αναπροσαρμογή του παλαιού κτηρίου του φαρμακείου σε εκκλησία και ο
νέος ναός αναδείχθηκε όμορφος όχι μόνον έξωθεν αλλά και έσωθεν», ενημερώνει το Γραφείο
Τύπου της επαρχίας. 

Στον νέο ναό κατά τη διάρκεια της κατασκευής του άλλαξαν αρκετές φορές οι εφημέριοί του. Αυτή
τη στιγμή ηγείται της κοινότητας ένας νέος, αλλά βαθιά αφοσιωμένος στην ποιμαντική διακονία
πρωθιερέας, ο Λεωνίδας Νιτσιπορούκ. 

Ο μητροπολίτης Βλαδίμηρος συνεχάρη τον εφημέριο και την κοινότητα για το μεγάλο γεγονός και
τους ευχήθηκε και περαιτέρω με ενότητα, αγάπη και διαφύλαξη της πίστεως του Χριστού «να
πράττουν το έργο της σωτηρίας των ψυχών επί της γης». 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89656/
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